

Назва дисципліни	Конфліктологія та теорія переговорів
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу, для студентів 2 курсу, спеціальність 291 - «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітня програма: «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації»
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	д. політ. н., професор Комарова Тетяна Геннадіївна (61022, Харків, майдан Свободи, 6, каб. 264; тел. +380 (57) 705-10-59 електронна адреса: t.komarova@karazin.ua.
Попередні умови для вивчення дисципліни	Вивчення дисципліни відбувається для здобувачів вищої освіти на підставі раніше засвоєного матеріалу з філософії, історії, соціології, психології.
Опис	<p>Мета викладання навчальної дисципліни: сформувати у здобувачів знання про теоретико-методологічні та практичні інструменти розв'язання конфліктів, сутність переговорного процесу в міжнародних відносинах, а також уявлення про стратегію та тактику переговорного процесу</p> <p>Згідно з вимогами освітньо-професійної програми . основні завдання вивчення дисципліни наступні:</p> <ul style="list-style-type: none"> - формування наступних загальних компетентностей: ЗК 14 – здатність працювати в команді; - формування наступних фахових компетентностей: СК 2 – здатність аналізувати міжнародні процеси у різних контекстах, зокрема політичному, безпековому, правовому, економічному, суспільному, культурному та інформаційному; СК 3 – здатність оцінювати стан та напрями досліджень міжнародних відносин та світової політики у політичній, економічній, юридичній науках, у міждисциплінарних дослідженнях; СК 4 – здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми у сфері міжнародних відносин, зовнішньої політики держав, суспільних комунікацій, регіональних досліджень; СК 12 – здатність до здійснення комунікації та інформаційно-аналітичної діяльності у сфері міжнародних відносин (українською та іноземними мовами); СК16 – розуміння сутності сучасних стратегій ведення дипломатичних переговорів. <p>Очікувані результати навчання.</p> <p>Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти мають досягти наступних результатів:</p> <ul style="list-style-type: none"> РН 02 – знати та розуміти природу та динаміку міжнародної безпеки, розуміти особливості її забезпечення на глобальному, регіональному та національному рівні, знати природу та підходи до вирішення міжнародних та інтернаціоналізованих конфліктів; РН 05 – знати природу та механізми міжнародних комунікацій; РН 08 – знати сутність та особливості зв'язків з

громадськiстю та сучасних PR-технологiй у мiжнародних вiдносинах;

PH 20 – розумiти та вiдстоювати нацiональнi iнтереси України у мiжнароднiй дiяльностi;

PH25 – вести фахову дискусiю iз проблем мiжнародних вiдносин, мiжнародних комунiкацiй, регiональних студiй, зовнiшньополiтичної дiяльностi, аргументувати свою позицiю, поважати опонентiв i їхню точку зору.

Теми аудиторних занять та самостiйної роботи.

Протягом вивчення навчальної дисциплiни у межах аудиторної та самостiйної роботи студенти повиннi засвоїти матерiал за наступними темами. 1. Конфлiктологiя як комплексна система знань. 2. Iсторiя становлення i розвитку конфлiктологiї. 3. Особливiсть та структура конфлiкту. 4. Типологiя конфлiктiв. 5. Основнi засоби розв'язання конфлiктiв. 6. Переговорний процес як спосiб вирiшення конфлiктiв в мiжнародних вiдносинах. 7. Стилi ведення переговорiв. 8. Психологiчна складова переговорного процесу. 9. Пiдготовка до ведення мiжнародних переговорiв. 10. Структура переговорного процесу. 11. Стратегiя i тактика переговорного процесу. 12. Динамiка переговорного процесу. 13. Посередництво в конфлiктi та переговорному процесi. 14. Полiтичнi конфлiкти. 15. Етнонацiональнi конфлiкти. 16. Мiжнароднi конфлiкти

Методи контролю результатiв навчання.

Поточний контроль упродовж семестру – 60 балiв;
залiк – 40 балiв

Критерiями оцiнювання знань за поточний контроль є успiшнiсть засвоєння знань та набутих навичок на лекцiях та семiнарських заняттях, що включає систематичнiсть їх вiдвiдування, здатнiсть студента засвоювати категорiальний апарат, набуття навичок узагальнення, виявлення логiчностi та повноти засвоєння навчального матерiалу, вмiння творчо пiдходити до вирiшення поставлених завдань, активнiсть роботи на заняттях, самостiйне опрацювання матерiалу.

Студенти, знання яких оцiненi мiнiмально необхідною для складання залiку кiлькiстю балiв, не мають право на виконання додаткових завдань для пiдвищення отриманої кiлькостi балiв.

Студенти, якi були вiдсутнi на заняттi або отримали незадовiльну оцiнку за виконання самостiйної роботи, вiдпрацьовують пропущене заняття або незадовiльну оцiнку викладачу у днi його консультацiй за графiком, затвердженим кафедрою.

Для вiдпрацювання студент зобов'язаний надати iндивiдуально виконане завдання за темою пропущеного заняття та продемонструвати належний рiвень теоретичної пiдготовки за темою заняття, яке вiдпрацьовується.

Оцiнка успiшностi студента є рейтинговою i виставляється за стобальною шкалою з урахуванням оцiнок засвоєння окремих тем.

На вивчення навчальної дисциплiни вiдводиться 120 годин / 4 кредити ECTS. Пiдсумковий контроль проводиться у формi екзамeну.

	Мова викладання – українська.
--	--------------------------------------